



Мы рады встрече с вами!

ВСТРЕЧИ творческого коллектива Мурманского областного драматического театра с жителями городов и районов нашей области стали традицией. Свой приезд к вам мы рассматриваем не как обычные гастроли, а как своего рода творческий отчет перед взыскательными и требовательными зрителями. Вот почему мы сейчас особенно волнуемся.

Театр прибывает в Кировск в полном составе. Во время гастролей с 26 по 30 января мы покажем несколько спектаклей. Среди них комедия Сухово-Кобылина «Свадьба Кречинского»—

режиссер Олег Овечкин, художник В. А. Алексеев. В этой пьесе заключен огромный заряд социальной сатиры, сочные характеры, психологическая точность, достоверность и яркая комедийность. В спектакле вы познакомитесь с новыми интересными работами известных вам актеров К. А. Баздерева в роли Кречинского, А. Б. Рогачевского в роли Расплюева, а также работами П. В. Куликова, Е. Я. Котова, В. Г. Кривошеева. В спектакле участвуют выпускники Ленинградского театрального института Светлана Шиманская, Юрий Сахаров, Андрей Сапего.

Если вы хотите еще раз серьезно задуматься над тем, что та-

кое истинная любовь, захотите проверить себя и свое отношение к людям, приходите на спектакль по пьесе Э. Радзинского «104 страницы про любовь»—режиссер В. В. Киселев, художник А. К. Свищев. Главные роли исполняют Клавдия Белова, Валентин Лебедев.

Мы надеемся, что зрителям будет интересно познакомиться с героями спектакля по пьесе В. Шаврина «Девушки с улицы Надежды»—режиссер В. В. Киселев, художник А. К. Свищев. События спектакля происходят далеко от нас, на востоке, в глухом таежном краю. Закладывается стройка, на которой активно работает бригада девушек, у них

разные судьбы, характеры... В этом спектакле вы увидите интересные, яркие образы, созданные артистами М. П. Чудзиной, Е. А. Даниловой, Е. В. Мазуровой, Г. С. Иванченко, Л. П. Шергиной, К. А. Беловой, И. А. Шенгер, Ф. Н. Шевяковой и др.

Приглашаем вас также на веселый, остроумный и поучительный спектакль по пьесе итальянского драматурга Карло Гольдони «Самодуры». Пьеса в остро комедийном жанре поднимает вечный вопрос о семье, о семейных взаимоотношениях, о воспитании детей. В спектакле заняты артисты Е. П. Маркелова, К. В. Тараканова, Э. С. Везломцева, С. Шиманская, Е. Я. Котов, В. Г. Кривошеев, В. М. Макаров, заслуженный артист РСФСР В. И. Тарасов, Ю. Сахаров, А. Сапего.

Мы не забываем и нашего юного зрителя. Театр только что выпустил спектакль-сказку Е. Шварца «Два клена»—режиссер В. Романов, художник В. А. Алексеев. В этом ярком, жизнерадостном спектакле рассказывается о двух мальчиках, которые, чувствуя себя богатырями, убегают из дома в дремучий лес сражаться со злом. Но темные силы, зло оказались сильнее. Силами чародейства и колдовства бабы-яги мальчики были превращены в клены. Мать, ее младший сын Ипанушка вовлекают в борьбу кота, собаку, медведя и побеждают зло, спасают, расколдовывают мальчиков.

Итак, до встречи в зрительном зале, наши дорогие зрители!

В. ТАРАСОВ,
заслуженный артист РСФСР.

22 ЯНВ 1956

М. Сахаров